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Uczestnicy postepowania

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcéw W postepowaniu o udzielenie zamowienia
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 49/ZP/2016 p.n. ,,Dostawa
drobnego sprzetu laboratoryjnego”

Pytania dotyczace pozycji nr 3 — Suszarka laboratoryjna

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy dopuszcza obudowe zewngtrzng suszarki ze stali malowanej
proszkowo?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie suszarki, ktéra obudowa jest
wykonana ze stali malowanej proszkowo.

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dopuszcza timer umozliwiajacy automatyczne wytaczanie
w zakresie od 1 do 99,9 godzin?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie suszarki z opisanym timerem.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopuszcza suszarke bez wewnetrznych drzwi szklanych, o
zakresie regulacji temperatury do +220 st. C i o wymiarach zewnetrznych 640 x 620 x 680

mm i spetniajacg pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Ad. 1 — Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania suszarki bez wewngtrznych drzwi szklanych,

Ad. 2 — Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie suszarki o zakresie regulacji temperatury do +220°C,
Ad. 3 — Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania suszarki o wymiarach zewngtrznych 640 x 620
X 680 mm.

Pytanie 4. Czy Zamawiajacy dopuszcza suszarke o zakresie regulacji temperatury do +70 st. C,
o wymiarach zewnetrznych 622 x 620 x 680 mm 1 spetniajaca pozostate wymagania SIWZ?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania suszarki o opisanym powyzej
zakresie regulacji temperatury i wymiarach zewnetrznych.

Pytania dotyczace pozycji nr 7 — Wytrzasarka

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy dopuszcza predkos¢ wytrzgsania 50 - 400 rpm i powierzchnig
wytrzasania 35 x 40 cm?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania wytrzasarki o opisanych
powyzej parametrach.

Pytania dotyczace pozvcji nr 5 — Wytrzasarka

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy dopusci wytrzasarke z uchwytem poziomym na 2 probowki
typu Falkon o poj. 50 ml?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie wytrzasarki z uchwytem
poziomym na 2 probowki typu Falkon o poj. 50 ml.
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Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dopusci wytrzasarke z przystawka pionowg na 8 proboéwek typu
Falkon o poj. 50 ml?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie wytrzasarki z przystawka
pionowa.

Pytania dotyczace pozycji nr 2 — Wytrzasarka

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie z pozycji nr 2 wytrzgsarki o
wymiarach 180 x 220 x 70 mm?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie wytrzgsarki o wskazanych
powyzej wymiarach.

Ponadto, dziatajac na mocy art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia tres¢
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i uzupelnia opis przedmiotu zamdwienia o
Pozycje nr 11 — Termowytrzasarka, o nastepujacych minimalnych parametrach:
Termowytrzgsarka, blok do macierzy 'customized' (BL-01), blok 35 x 1,5 (BL-02), zakres
temp. pracy urzqdzenia: RT 5-100C, wspolpracujqgca z blokami w zakresie 1,5- 50mL oraz
mikroplytek z mozliwoscig dorobienia bloku wzgledem zapotrzebowania, o wymiarach (df. x
sz. X wys.) 300 x 220 x 170 mm (+/- 5 mm), (np. XMS-100).

Powyzsze zmiany zostaly wprowadzone do tresci SIWZ oraz formularza Oferta.
Aktualng tres¢ ww. dokumentdéw oraz Ogloszenie o zmianie ogloszenia o zamowieniu nalezy
pobra¢ ze strony internetowej Zamawiajacego:
http://www.inhort.pl/zamowienia-publiczne/ogloszenia-0-zamowieniach-2016-r.

Jednoczesnie informuje, i1z termin skladania ofert nie ulega zmianie 1 uplywa
w dniu 14.07.2016 r. godz. 12%°.

Zastepca Dyrektora
d.s. Administracyjno-Technicznych
mgr Ewa Zuchowska
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